
Boek en bibliotheek. Aanwinsten van
Anet — Periode 2019/04
[1]Boek en bibliotheek. Aanwinsten van Anet bmq

Bibliotheconomie
Erfgoedbibliotheek Hendrik Conscience : gids / [edit.] Patrick
de Rynck ; Antwerpen Kunstenstad. — Antwerpen : BAI,
2019. — 36 p. : ill. — 978–90–8586–515–5

EHC: 841168 [C5–107 db]

EHC: 841169 [C1–147 c/kls]

Government information essentials / [edit.] Suzanne Caro. —
Chicago, Ill. : ALA editions, an imprint of the American
Library Association, 2018. — 240 p. : ill. —
978–0–8389–1597–4 ; 978–0–8389–1607–0 ;
978–0–8389–1608–7 ; 978–0–8389–1609–4

UA–CST: IBW 025.1 G–CARO 2018

Health literacy : from reference to review / [edit.] Mira Meeus ;
[edit.] Nick Gebruers. — Leuven : Acco, 2018. — 241 p. :
ill. — 978–94–6292–752–0

UA–HB: CDE–GGW–BAERI

UA–CDE: BMED 613 G–MEEU 2018

The savvy academic librarian's guide to technological
innovation : moving beyond the wow factor / Cinthya
Ippoliti. — Lanham, Md : Rowman & Littlefield, 2018. — 195
p. : ill. — (LITA guides ; 2018: 3). — 978–1–5381–0305–0 ;
978–1–5381–0306–7 ; 978–1–5381–0307–4

UA–CST: IBW 029.7 G–IPPO 2018

Amsterdammers en hun bibliotheek : OBA 1919–2019 / Joosje
Lakmaker ; Elke Veldkamp ; [medewerker] Tom van der
Meer. — Amsterdam : Wereldbibliotheek, 2019. — 304 p. :
ill. — 978–90–284–2782–2

UA–CST: IBW 02 G–LAKM 2019

Marketing your library : tips and tools that work / [edit.] Carol
Smallwood ; [edit.] Vera Gubnitskaia ; [edit.] Kerol Harrod ;
[inl.] Michael Germano. — Jefferson, N.C. : McFarland &
Company, Inc., Publishers, 2012. — 221 p. : ill. —
978–0–7864–6543–9

UA–CST: IBW 025.1 G–SMAL 2012

Authors, users, and pirates : copyright law and subjectivity /
James Meese. — Cambridge, Mass. : The MIT Press, 2018. —
227 p. — (Information society series ; 2018: 2). —
978–0–262–03744–0

UA–CST: IBW 02 G–MEES 2018

Meta : tijdschrift voor bibliotheek & archief / VVBAD. —
Berchem : VVBAD, 2011. — Voortzetting van Bib-scoop:
echo's uit openbare bibliotheken ; voortzetting van Bibliotheek-
& archiefgids ; voortzetting van Info : mededelingenblad van de
Vlaamse Vereniging voor Bibliotheek-, Archief- en
Documentatiewezen ; met Beroepscode voor
informatieprofessionals in bibliotheken en documentatiecentra ;
2011: 5. — 2033–639X

http://www.vvbad.be/meta

AP–CMU: 02 E–META

1:1(2011)–

MID: oranjerie

:1(2011)–

LH: LZ-tijdschriftenrek

Enkel laatste jaargang

KMSKA: M BE 151

87(2011)–

KdG–Zuid: 2 CULTUUR

5 laatste jaargangen

KdG–Zuid: 0 back-office

enkel lopende jaargang

UA–CDE: BMED 05 E–BIBL

87(2011)–

AP–NOO: 02 META

lopende jaargang

AP–NOO: MGZ 02 META

(2011)– ; Ontbreekt: 9(2017)

KdG–WET: Tijdschriftenrekken

Alleen laatste 2 jrg.

KdG: KdG

AP–MEI: LZ 000 META

95:(2019)–

AP–MEI: MGZ 000 META

87:1–9(2011); 88:1–9(2012); 89:1–9(2013); 90:1–9(2014);
91:1–9(2015); 92:2–3,5–9(2016); 93:1–4,6–9(2017); 94:1–9(2018);
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87(2011)–

UA: UA

IL: TS–META

87(2011)–

The library book / Susan Orlean. — London : Atlantic Books,
2019. — 317 p. : ill. — 978–1–78239–225–5 ;
978–1–78239–226–2 ; 978–1–78239–227–9 ;
978–1–78239–228–6

UA–CST: IBW 02 G–ORLE 2019



Recherche lecteurs désespérément : les bibliothèques face au
défi des publics = Wanhopig gezocht : lezers: hoe bibliotheken
vandaag publiek trachten te lokken / [edit.] Marc D' Hoore ;
[edit.] Dirk Leyder ; [edit.] Robert Nouwen. — Bruxelles :
Archives et bibliothèques de Belgique, 2017. — 282 p. : ill. —
(Archives et bibliothèques de Belgique ; 88: 1- 4)

UA–CST: IBW 02 F–ARBI:88

Verzekerde bewaring / België. Ministerie van de Vlaamse
Gemeenschap. — Brussel : Ministerie van de Vlaamse
Gemeenschap, 2001. — 22 v., losbladig. — Met 1 cd-rom(s)

CBB: ra-M 104

Ontbreekt: CD-rom

RSL: Museologie

2; 4–8; 10; 13–17; 20–22; Ontbreekt: cd-rom(s)

AP–CMU: 32258

MPM: BM 41684

DB: ARCH 056 VERZ

KMSKA: LZ 069.44 (036)

UA–CST: MAG–C 16784

EHC: 657493 [C4-B&B]

Ontbreekt: CD–Rom

SA: 105#818

MMB: mm-Veiligheid MINI

MMB: mm-BB MINI

Perswezen

De memoires van Fred De Bruyne / [inl.] Freddy Michiels. —
Berchem : Ekstra Producties, 1978. — 240 p. : ill.

EHC: 841580 [C5–099 eb]

Young people and the future of news : social media and the rise
of connective journalism / Lynn Schofield Clark ; Regina
Marchi. — Cambridge : Cambridge University Press, 2017. —
305 p. — (Communication, society and politics ; 2017: 1). —
978–1–107–19060–3 ; 978–1–316–64072–2 ;
doi 10.1017/9781108116015

UA–CST: PSW 07 G–CLAR 2017

Historic newspapers in the digital age : ‘search all about it!’ /
Paul Gooding. — London : Routledge, Taylor & Francis Group,
2018. — 200 p. — (Digital research in the arts and humanities ;
2018: 3). — 978–1–138–33018–4 ; 978–1–4724–6338–8 ;
978–1–315–58683–0

UA–CST: GES 930.25 G–GOOD 2018

Jean Stevo, acteur et témoin de son époque : Ghelderode, Ensor,
Stevo, autour de Stevo / Henri Godts : libraire-expert-antiquaar
[Brussel]. — Brussel : Godts, 2000. — Ill. — (Vente publique ;
2000: 3). — Aantal loten 149

EHC: 611737:2000,feb(2) [C2–280 g]

Kiel rilati kun la gazetaro? / [compil.] G. Pirlot. — Rotterdam :
Universala Esperanto-Asocio, 1986. — 24 p.

EHC: 841254 [C5–107 db]

Testimonios : un recorrido histórico por la prensa de las
colectividades en la Ciudad de Buenos Aires / [edit.] Guillermo
Katchadjian. — Buenos Aires : Subsecretarı́a de Derechos
Humanos y Pluralismo Cultural, Gobierno de la Ciudad de
Buenos Aires, 2016. — 230 p. : ill. — 978–987–673–039–6 ;
2017372138

RSL: Latijns-Amerika-Argentinië

Trump's media war / [edit.] Catherine Happer ; [edit.] Andrew
Hoskins ; [edit.] William Merrin. — Cham : Palgrave
Macmillan, 2019. — 272 p. — 978–3–319–94068–7 ;
978–3–319–94069–4 ; doi 10.1007/97833199404694

UA–CST: PSW 07 L–USA–HAPP 2019

Variétés (1928–1930) en fotografie uit de Amsab-ISG-collectie /
[edit.] Steven Humblet ; [edit.] Steven Jacobs. — Gent :
A&S/books, 2018. — 40 p. : ill. — 978–90–76714–53–0

KMSKA: TENT–TA 7827

Youth and news in a digital media environment : Nordic-Baltic
perspectives / [edit.] Yvonne Andersson ; [edit.] Ulf Dalquist ;
[edit.] Jonas Ohlsson. — Göteborg : Nordicom, 2018. — 159
p. — 978–91–88855–02–2 ; 978–91–88855–03–9

https://www.nordicom.gu.se/sv/publikationer/-

youth-and-news-digital-media-environment

UA–CST: PSW 07 G–ANDE 2018
Anet: ANET

Bibliologie. Bibliofilie
(À suivre) : archives d'une revue culte / [edit.] Sylvain Lesage ;
[edit.] Gert Meesters ; [inl.] Benoı̂t Peeters ; [naw.] Benoı̂t
Mouchart. — Tours : Presses universitaires François-Rabelais,
2018. — 359 p. : ill. — (Collection : Iconotextes ; 2018: 1). —
978–2–86906–682–3

EHC: 841741 [C5–099 eb]

Incunabula namurcensia : catalogue des incunables conservés
à la bibliothèque universitaire Moretus Plantin de l'université
de Namur et à la bibliothèque du Centre de documentation et de
recherche religieuses (Namur) / Renaud Adam. — Namur :
Presses universitaires de Namur, 2018. — 86 p. : ill. —
(Bibliothèque universitaire Moretus Plantin ; 17). —
978–2–39029–003–2

MPM: BM 35966

Affiches, imagerie, petits théâtres, reliquaires, vues d'optique. . . ,
estampes japonaises & autres, dessins & estampes anciens,
dessins & estampes du XIXe s., dessins & estampes modernes,
bibliophilie (dont objets, Belgicana, arts, histoire, droit,
politique. . . , voyages (dont photos originales), cartographie,
sciences, manuscrit ancien = Volksprenten, optica prenten,
papieren theaters, relikwieën. . . , Japanse prenten. . . , oude
tekeningen & prenten, 19de E. tekeningen & prenten, moderne
tekeningen & prenten, bibliofilie, Belgicana, kunsten,
geschiedenis, recht, politiek. . . , ontdekkingsreizen, cartografie,
wetenschappen, handschrift / Henri Godts :
libraire-expert-antiquaar [Brussel]. — Brussel : Godts, 2009. —
Ill. — (Vente publique ; 2009: 2). — Titel varieert: Affiches,
imagerie, petits théâtres, reliquaires, vues d'optique. . . ,
estampes japonaises & autres, dessins & estampes anciens,



dessins & estampes du 19e s., dessins & estampes modernes,
bibliophilie (dont objets, Belgicana, arts, histoire, droit,
politique. . . , voyages (dont photos originales), cartographie,
sciences, manuscrit ancien ; aantal loten 438

EHC: 611737:2009,apr [C2–280 g]

Illuminated incunabula / Azzurra Elena Andriolo ; Suzanne
Reynolds. — London : Harvey Miller Publishers, 2017. —
Ill. — (Illuminated manuscripts in Cambridge : a catalogue of
Western book illumination in the Fitzwilliam Museum and the
Cambridge colleges ; 5). — 978–1–909400–85–6

UA–CST: IBW 09 G–ANDR 2017:5

1

Bel ensemble de livres anciens = Verzameling oude boeken. —
Brussel : Godts, 2005. — Ill. — (Vente publique ; 2005: 3). —
Aantal loten 444

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GOD 8 / 2005–06–25 / a / 1

EHC: 611737:2005,jun [C2–280 g]

Bel ensemble de livres & dessins anciens = Verzameling oude
boeken & tekeningen / Henri Godts : libraire-expert-antiquaar
[Brussel]. — Brussel : Godts, 2005. — Ill. — (Vente publique ;
2005: 2). — Aantal loten 444

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GOD 8 / 2005–04–23 / a / 1

EHC: 611737:2005,apr [C2–280 g]

Belgicana: carto-topographie, livres, archives, ephemera. . . ,
généalogie, héraldique, manuscrits & autographes, éditions . . .
arts, dessins & estampes anciens, dessins & estampes
modernes, imagerie, sciences, histoire, économie, politique. . .
voyages & découvertes, cartographie = Belgicana:
karto-topografie, boeken, archivalia, efemera, pamfletten,
genealogie, heraldiek, handschriften . . . drukken . . . kunsten,
oude tekeningen & prenten, moderne tekeningen & prenten,
volkskunde, wetenschappen, geschiedenis, economie. . .
ontdekkings-reizen, kartografie / Henri Godts :
libraire-expert-antiquaar [Brussel]. — Brussel : Godts, 2007. —
Ill. — (Vente publique ; 2007: 2). — Aantal loten 633

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GOD 8 / 2007–03–20 / a / 1

EHC: 611737:2007,mrt [C2–280 g]

Bibliographie, Belgicana : archives & documents, estampes,
manuscrits, estampes & dessins, imagerie, cartographie,
voyages, sciences (astronomie, botanique. . . ), médecine,
impressions = Bibliografie, Belgicana : archieven &
dokumenten, prenten, handschriften, prenten & tekeningen,
volksprenten, cartografie, reizen, wetenschappen, geneeskunde,
drukken / Henri Godts : libraire-expert-antiquaar [Brussel]. —
Brussel : Godts, 2002. — Ill. — (Vente publique ; 2002: 1). —
Aantal loten 540

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GOD 8 / 2002–06–08 / a / 1

EHC: 611737:2002,jun [C2–280 g]

Bibliographie, Belgicana: carto-topographie, Belgicana:
archives, Belgicana: livres & manuscrits, estampes & dessins
anciens, estampes & dessins modernes, imagerie, arts, histoire,
droit, politique. . . , voyages & découvertes, cartographie,
sciences = Bibliografie, Belgicana: carto-topografie,
Belgicana: archives, Belgicana: livres & manuscrits, estampes
& dessins anciens, estampes & dessins modernes, imagerie,
arts, histoire, droit, politique. . . , voyages & découvertes,

cartographie, sciences. — Brussel : Godts, 2008. — Ill. —
(Vente publique ; 2008: 2). — Aantal loten 444

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GOD 8 / 2008–06–17 / a / 1

EHC: 611737:2008,jun [C2–280 g]

Bibliographie, Belgicana : cartographie, Belgicana : livres,
archives. . . estampes & dessins anciens, estampes & dessins
modernes, imagerie, arts, histoire, droit, politique. . . voyages &
découvertes, cartographie, sciences = Bibliografie, Belgicana :
cartografie, Belgicana : boeken, archieven. . . oude prenten &
tekeningen, moderne prenten & tekeningen, volksprenten,
kunsten, geschiedenis, recht, politiek. . . ontdekkingsreizen,
cartografie, wetenschappen. — Brussel : Godts, 2008. — Ill. —
(Vente publique ; 2008: 3). — Aantal loten 495

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GOD 8 / 2008–10–07 / a / 1

EHC: 611737:2008,okt [C2–280 g]

Bibliographie, Belgicana, estampes anciennes, estampes
modernes, imagerie, arts, histoire, droit, politique. . . Russie,
voyages & découvertes, cartographie, sciences = Bibliografie,
Belgicana, oude prenten, moderne prenten, volksprenten,
kunsten, geschiedenis, recht, politiek. . . Rusland
ontdekkingsreizen, cartografie, wetenschappen / Henri Godts :
libraire-expert-antiquaar [Brussel]. — Brussel : Godts, 2008. —
Ill. — (Vente publique ; 2008: 1). — Aantal loten 444

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GOD 8 / 2008–01–15 / a / 1

EHC: 611737:2008,jan [C2–280 g]

Bibliographie, Belgicana, estampes anciennes, imagerie,
estampes japonaises & chinoises, arts, sciences, cartographie,
voyages & découvertes, histoire, droit, politique. . . , manuscrits
. . . autographes modernes, éditions du XXe s. = Bibliografie,
Belgicana, oude prenten, volksprenten, Japanse & Chinese
prenten, kunsten, wetenschappen, cartografie,
ontdekkingsreizen, geschiedenis, recht, politiek. . . ,
handschriften . . . autografen, brieven. . . , 20ste eeuwse
drukken. — Brussel : Godts, 2007. — Ill. — (Vente publique ;
2007: 4). — Titel varieert: Bibliographie, Belgicana, estampes
anciennes, imagerie, estampes japonaises & chinoises, arts,
sciences, cartographie, voyages & découvertes, histoire, droit,
politique. . . , manuscrits . . . autographes modernes, éditions du
20e s. ; aantal loten 460

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GOD 8 / 2007–10–09 / a / 1

EHC: 611737:2007,okt [C2–280 g]

Bibliographie & bibliophilie, imagerie & petits théâtres, dessins
et gravures anciens, cartographie, voyages, manuscrits anciens
& autographes . . . estampes modernes, histoire, beaux-arts,
sciences, médecine, Belgicana = Bibliografie & bibliofilie,
volksprenten & papiertheatertjes, oude tekeningen & prenten,
cartografie, reizen, handschriften & autografen . . . moderne
grafiek, geschiedenis, schone kunsten, wetenschappen,
geneeskunde, Belgicana / Henri Godts :
libraire-expert-antiquaar [Brussel]. — Brussel : Godts, 2004. —
Ill. — (Vente publique ; 2004: 1). — Aantal loten 501

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GOD 8 / 2004–04–24 / a / 1

EHC: 611737:2004,apr [C2–280 g]



Bibliographie & bibliophilie, imagerie populaire et pieuse,
dessins et gravures anciens, estampes japonaises, sciences,
médecine, manuscrits . . . littérature néerlandaise, mode et
costumes, beaux-arts, histoire, voyages, cartographie,
Belgicana = Bibliografie & bibliofilie, volks- en devotieprenten,
oude tekeningen & prenten, Japanse prenten, wetenschappen,
geneeskunde, handschriften . . . Vlaamse bibliofilie,
klederdrachten & mode, schone kunsten, geschiedenis, reizen,
cartografie, Belgicana / Henri Godts : libraire-expert-antiquaar
[Brussel]. — Brussel : Godts, 2003. — Ill. — (Vente publique ;
2003: 2). — Aantal loten 618

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GOD 8 / 2003–12–13 / a / 1

EHC: 611737:2003,dec [C2–280 g]

Bibliographie, cartes porcelaine, théâtres de papier, vues
optiques, estampes & dessin, correspondance Ghelderode, livre
d'heures, cartographie, sciences & techniques,
médecine = Bibliografie, porseleinkaarten, papieren theaters,
opticaprenten, prenten & tekening, briefwisseling de
Ghelderode, getijdenboek, cartografie, wetenschappen &
techniek, geneeskunde / Henri Godts : libraire-expert-antiquaar
[Brussel]. — Brussel : Godts, 2003. — Ill. — (Vente publique ;
2003: 1). — Aantal loten 492

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GOD 8 / 2003–03–29 / a / 1

EHC: 611737:2003,mrt [C2–280 g]

Bibliographie, manuscrits, atlas, Belgicana : manuscrits &
archives, impressions . . . bibliothèque scientifique: astronomie,
physique. . . , botanique, sciences naturelles, médecine,
(anatomie & chirurgie) = Bibliografie, handschriften, atlassen,
Belgicana : handschriften & archieven, drukken . . .
wetenschappelijke bibliotheek: astronomie, fysica. . . , botanica,
natuurhistorie, geneeskunde, (anatomie & chirurgie) / Henri
Godts : libraire-expert-antiquaar [Brussel]. — Brussel : Godts,
2001. — Ill. — (Vente publique ; 2001: 3). — Aantal loten 337

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GOD 8 / 2001–12–01 / a / 1

EHC: 611737:2001,dec [C2–280 g]

Bibliophilie, autographes, dessins & estampes, imagerie pieuse
& populaire, pop-up, cartes & atlas . . . éditions = Bibliofilie,
autografen, tekeningen & prenten, volks- en devotieprenten,
pop-up, kaarten & atlassen . . . drukken / Henri Godts :
libraire-expert-antiquaar [Brussel]. — Brussel : Godts, 1999. —
Ill. — (Vente publique ; 1999: 1). — Aantal loten 667

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GOD 8 / 1999–03–13 / a / 1

EHC: 611737:1999,mrt [C2–280 g]

Bibliophilie, dessins et gravures anciens, imagerie, arts,
histoire, sciences, cartographie & atlas, voyages dont Belgique
& Pays-Bas, manuscrits . . . amour, galanterie,
mœurs = Bibliofilie, oude tekeningen & prenten, beelden &
platen, schone kunsten, geschiedenis, wetenschappen,
cartografie & atlassen, reizen in o.m. België & Holland,
handschriften . . . liefde, hoffelijkheid, zeden / Henri Godts :
libraire-expert-antiquaar [Brussel]. — Brussel : Godts, 2004. —
Ill. — (Vente publique ; 2004: 2). — Aantal loten 649

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GOD 8 / 2004–12–04 / a / 1

EHC: 611737:2004,dec [C2–280 g]

Bibliophilie, imagerie, dessins & gravures anciens, dessins &
gravures du XIXe s., dessins & gravures modernes, Belgicana,
arts, histoire, droit, politique. . . voyages, cartographie,
sciences, manuscrits anciens = Bibliofilie, volksprenten, oude
tekeningen & prenten, 19de eeuwse tekeningen & prenten,
moderne tekeningen & prenten, Belgicana, kunsten,
geschiedenis, recht, politiek. . . reizen, cartografie,
wetenschappen, oude handschriften / Henri Godts :
libraire-expert-antiquaar [Brussel]. — Brussel : Godts, 2010. —
Ill. — (Vente publique ; 2010: 1). — Titel varieert: Bibliophilie,
imagerie, dessins & gravures anciens, dessins & gravures du
19e s., dessins & gravures modernes, Belgicana, arts, histoire,
droit, politique. . . voyages, cartographie, sciences, manuscrits
anciens ; aantal loten 449

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GOD 8 / 2010–03–09 / a / 1

EHC: 611737:2010,mrt [C2–280 g]

Bibliophilie, imagerie, dessins & gravures anciens, dessins &
gravures du XIXe s., dessins & gravures modernes,
photographies, arts, voyages, cartographie (hors Belgique),
sciences, collection Jean Jadot: Belgicana (carto-topographie),
Belgicana (livres), histoire, droit, économie. . . , religion,
esoterica, manuscrits & archivalia = Bibliofilie,
volksprenten. . . , oude tekeningen & prenten, 19de eeuwse
tekeningen en prenten, moderne tekeningen & prenten, foto's,
kunsten, reizen, cartografie, wetenschappen, verzameling Jean
Jadot: Belgicana: carto-topografie, Belgicana: boeken,
geschiedenis, recht, politiek. . . , religie & kerkgeschiedenis,
esoterica, handschriften & archivalia / Henri Godts :
libraire-expert-antiquaar [Brussel]. — Brussel : Godts, 2016. —
Ill. — (Vente publique ; 2016: 4). — Titel varieert: Bibliophilie,
imagerie, dessins & gravures anciens, dessins & gravures du
19e s., dessins & gravures modernes, photographies, arts,
voyages, cartographie (hors Belgique), sciences, collection Jean
Jadot: Belgicana (carto-topographie), Belgicana (livres),
histoire, droit, économie. . . , religion, esoterica, manuscrits &
archivalia ; aantal loten 520

EHC: 611737:2016,dec [C2–280 g]

Bibliophilie, imagerie, dessins & gravures anciens, dessins &
gravures modernes, Belgicana, arts, histoire, droit, politique. . .
voyages, cartographie, sciences, manuscrits
anciens = Bibliofilie, volksprenten, oude tekeningen & prenten,
moderne tekeningen & prenten, Belgicana, kunsten,
geschiedenis, recht, politiek. . . ontdekkingsreizen, cartografie,
wetenschappen, oude handschriften / Henri Godts :
libraire-expert-antiquaar [Brussel]. — Brussel : Godts, 2009. —
Ill. — (Vente publique ; 2009: 3). — Aantal loten 453

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GOD 8 / 2009–06–16 / a / 1

EHC: 611737:2009,juni [C2–280 g]

Bibliophilie, imagerie, dessins & gravures anciens, dessins &
gravures modernes, Belgicana, arts, histoire, droit, politique. . .
voyages, cartographie, sciences, manuscrits
anciens = Bibliofilie, volksprenten, oude tekeningen & prenten,
moderne tekeningen & prenten, Belgicana, kunsten,
geschiedenis, recht, politiek. . . ontdekkingsreizen, cartografie,
wetenschappen, oude handschriften / Henri Godts :
libraire-expert-antiquaar [Brussel]. — Brussel : Godts, 2009. —
Ill. — (Vente publique ; 2009: 4). — Aantal loten 428

EHC: 611737:2009,okt [C2–280 g]



Bibliophilie, imagerie, dessins & gravures anciens, dessins &
gravures modernes, Belgicana, arts, histoire, droit, politique. . .
voyages, cartographie, sciences, manuscrits
anciens = Bibliofilie, volksprenten, oude tekeningen & prenten,
moderne tekeningen & prenten, Belgicana, kunsten,
geschiedenis, recht, politiek. . . ontdekkingsreizen, cartografie,
wetenschappen, oude handschriften / Henri Godts :
libraire-expert-antiquaar [Brussel]. — Brussel : Godts, 2009. —
Ill. — (Vente publique ; 2009: 5). — Aantal loten 438

EHC: 611737:2009,dec [C2–280 g]

Bibliophilie, imagerie, dessins & gravures anciens, dessins &
gravures modernes, Belgicana, arts, histoire, droit, politique. . .
voyages, cartographie, sciences, manuscrits, & archivalia,
incunable = Bibliofilie, volksprenten, oude tekeningen &
prenten, moderne tekeningen & prenten, Belgicana, kunsten,
geschiedenis, recht, politiek. . . reizen, cartografie,
wetenschappen, handschriften & archivalia, incunabel. —
Brussel : Godts, 2012. — Ill. — (Vente publique ; 2012: 2). —
Aantal loten 458

EHC: 611737:2012,jun [C2–280 g]

Bibliophilie, imagerie, dessins & gravures anciens, dessins &
gravures modernes, photographies, Belgicana, arts, histoire,
droit, économie. . . , voyages, cartographie, sciences, manuscrits,
& archivalia = Bibliofilie, volksprenten, oude tekeningen &
prenten, moderne tekeningen & prenten, foto's, Belgicana,
kunsten, geschiedenis, recht, politiek. . . , reizen, cartografie,
wetenschappen, handschriften & archivalia. — Brussel : Godts,
2012. — 166 p. : ill. — (Vente publique ; 2012: 4). — Aantal
loten 431

EHC: 611737:2012,dec [C2–280 g]

Bibliophilie, imagerie, estampes: Chine, Japon, Perse, dessins
& gravures anciens, dessins & gravures du 19e s., dessins &
gravures modernes, photographie, arts, histoire, droit,
économie. . . voyages, cartographie, sciences, manuscrits, &
archivalia, incunables = Bibliofilie, volksprenten, prenten:
Japan, China, Perzië, oude tekeningen & prenten, 19de eeuwse
tekeningen & prenten, moderne tekeningen & prenten, foto's,
kunsten, geschiedenis, recht, economie. . . reizen, cartografie,
wetenschappen, handschriften & archivalia, wiegendrukken /
Henri Godts : libraire-expert-antiquaar [Brussel]. — Brussel :
Godts, 2013. — Ill. — (Vente publique ; 2013: 3). — Aantal
loten 440

EHC: 611737:2013,okt [C2–280 g]

Bibliophilie, imagerie, estampes japonaises & autres, dessins &
gravures anciens, dessins & gravures modernes, photographies,
Belgicana, arts, histoire, droit, économie. . . , voyages,
cartographie, sciences, manuscrits, & archivalia = Bibliofilie,
volksprenten, Japanse prenten e.a., oude tekeningen & prenten,
moderne tekeningen & prenten, foto's, Belgicana, kunsten,
geschiedenis, recht, politiek. . . , reizen, cartografie,
wetenschappen, handschriften & archivalia. — Brussel : Godts,
2012. — Ill. — (Vente publique ; 2012: 3). — Aantal loten 440

EHC: 611737:2012,okt [C2–280 g]

Bibliophilie, imagerie, estampes japonaises, dessins & gravures
anciens, Belgicana, arts, histoire, droit, politique. . . , voyages,
cartographie, sciences, manuscrits anciens &
modernes = Bibliofilie, volksprenten, Japanse prenten, oude
tekeningen & prenten, Belgicana, kunsten, geschiedenis, recht,
politiek. . . , reizen, cartografie, wetenschappen, oude &
moderne handschriften / Henri Godts : libraire-expert-antiquaar
[Brussel]. — Brussel : Godts, 2010. — Ill. — (Vente publique ;
2010: 3). — Aantal loten 451

EHC: 611737:2010,okt [C2–280 g]

Bibliophilie, imagerie, estampes japonaises, dessins & gravures
anciens, dessins & gravures du 19e s., dessins & gravures
modernes, photographie, Belgicana, arts, histoire, droit,
économie. . . , voyages, cartographie, sciences, manuscrits, &
archivalia = Bibliofilie, volksprenten, Japanse prenten, oude
tekeningen & prenten, 19de eeuwse tekeningen & prenten,
moderne tekeningen & prenten, foto's, Belgicana, kunsten,
geschiedenis, recht, poltiek. . . , reizen, cartografie,
wetenschappen, handschriften & archivalia / Henri Godts :
libraire-expert-antiquaar [Brussel]. — Brussel : Godts, 2013. —
178 p. : ill. — (Vente publique ; 2013: 1). — Aantal loten 436

EHC: 611737:2013,mrt [C2–280 g]

Bibliophilie, imagerie, estampes japonaises, dessins & gravures
anciens, dessins & gravures modernes, Belgicana, arts, histoire,
droit, politique. . . voyages, cartographie, sciences, manuscrits
anciens = Bibliofilie, volksprenten, Japanse prenten, oude
tekeningen & prenten, moderne tekeningen & prenten,
Belgicana, kunsten, geschiedenis, recht, politiek. . . reizen,
cartografie, wetenschappen, oude handschriften / Henri Godts :
libraire-expert-antiquaar [Brussel]. — Brussel : Godts, 2010. —
Ill. — (Vente publique ; 2010: 2). — Aantal loten 451

EHC: 611737:2010,jun [C2–280 g]

Bibliophilie, imagerie, estampes japonaises, dessins & gravures
anciens, dessins & gravures modernes, Belgicana, arts, histoire,
droit, politique. . . , voyages, cartographie, sciences, manuscrits
anciens = Bibliofilie, volksprenten, Japanse prenten, oude
tekeningen & prenten, moderne tekeningen & prenten,
Belgicana, kunsten, geschiedenis, recht, politiek. . . , reizen,
cartografie, wetenschappen, oude handschriften / Henri Godts :
libraire-expert-antiquaar [Brussel]. — Brussel : Godts, 2010. —
Ill. — (Vente publique ; 2010: 4). — Aantal loten 455

EHC: 611737:2010,dec [C2–280 g]

Bibliophilie, imagerie, estampes japonaises, dessins & gravures
anciens, dessins & gravures modernes, Belgicana, arts, histoire,
droit, politique. . . , voyages, cartographie, sciences, manuscrits
anciens, incunables = Bibliofilie, volksprenten, Japanse
prenten, oude tekeningen & prenten, moderne tekeningen &
prenten, Belgicana, kunsten, geschiedenis, recht, politiek. . . ,
reizen, cartografie, wetenschappen, oude handschriften,
incunabelen / Henri Godts : libraire-expert-antiquaar
[Brussel]. — Brussel : Godts, 2011. — Ill. — (Vente publique ;
2011: 1). — Aantal loten 460

EHC: 611737:2011,feb [C2–280 g]



Bibliophilie, imagerie, estampes japonaises, dessins & gravures
anciens, dessins & gravures modernes, Belgicana, arts, histoire,
droit, politique. . . , voyages, cartographie, sciences, manuscrits
anciens, incunables = Bibliofilie, volksprenten, Japanse
prenten, oude tekeningen & prenten, moderne tekeningen &
prenten, Belgicana, kunsten, geschiedenis, recht, politiek. . . ,
reizen, cartografie, wetenschappen, oude handschriften,
incunabelen / Henri Godts : libraire-expert-antiquaar
[Brussel]. — Brussel : Godts, 2011. — Ill. — (Vente publique ;
2011: 2). — Aantal loten 495

EHC: 611737:2011,mei[C2–280 g]

Bibliophilie, manuscrits & autographes, incunable . . .
originales & illustrés modernes, botanique & sciences, arts,
estampes anciennes, estampes modernes, imagerie, histoire,
économie, politique, voyages, cartographie,
Belgicana = Bibliofilie & bibliografie, handschriften,
incunabula . . . moderne geı̈llustreerde boeken, botanica &
wetenschappen, kunsten, oude prenten, moderne prenten,
volkskunde, geschiedenis, economie. . . , ontdekkingsreizen,
cartografie, Belgicana / Henri Godts : libraire-expert-antiquaar
[Brussel]. — Brussel : Godts, 2006. — Ill. — (Vente publique ;
2006: 1). — Aantal loten 411

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GOD 8 / 2006–04–25 / a / 1

EHC: 611737:2006,apr [C2–280 g]

Bibliothèque d'un amateur : histoire, Belgicana &
Provinces-Unies, littérature néerlandaise: livres anciens, livres
modernes, bibliophilie, littérature française . . . littérature
belge, voyages, arts = Bibliotheek van een verzamelaar :
geschiedenis, Belgicana & Veren. Nederlanden, Nederlandse
literatuur: oude boeken, moderne boeken, bibliofilie, Franse
literatuur . . . Belgische literatuur, reizen, schone kunsten /
Henri Godts : libraire-expert-antiquaar [Brussel]. — Brussel :
Godts, 2005. — Ill. — (Vente publique ; 2005: 1). — Aantal
loten 612

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GOD 8 / 2005–02–19 / a / 1

EHC: 611737:2005,feb [C2–280 g]

Bibliothèque Guillaume Hofmann : bibliophilie &
bibliographie, objets de curiosités, reliures, dessins originaux &
gravures anciennes et modernes: ‘monuments du costume’ de
Freudeberg & Moreau, grand nombre de livres de voyages,
litttérature du XVIIIe & XIXe s., littérature galante,
romanesque, livres érotiques, poétiques, polémiques, éditions
originales et illustrées: livres imprimés en couleurs, envois,
lettres, dédicaces, grands papiers, tirages rares : incunables,
livres des XVIe et XVIIe s., livres de sciences et sur les arts. —
Brussel : Godts, 2007. — Ill. — (Vente publique ; 2007: 3). —
Titel varieert: Bibliothèque Guillaume Hofmann : bibliophilie
& bibliographie, objets de curiosités, reliures, dessins originaux
& gravures anciennes et modernes: ‘monuments du costume’ de
Freudeberg & Moreau, grand nombre de livres de voyages,
litttérature du 18e & 19e s., littérature galante, romanesque,
livres érotiques, poétiques, polémiques, éditions originales et
illustrées: livres imprimés en couleurs, envois, lettres,
dédicaces, grands papiers, tirages rares : incunables, livres des
16e et 17e s., livres de sciences et sur les arts ; aantal loten 629

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GOD 8 / 2007–06–12 / a / 1

EHC: 611737:2007,jun [C2–280 g]

Bibliothèque littéraire : auteurs du XVIIIe s.: éditions
originales ou tirages XIXe, livres illustrés; livres du XIXe s.:
cartonnages, éditions originales, livres illustrés par Grandville,
Johannot, Gavarni. . . ; littérature du XXe s.: éditions originales,
grands papiers, reliures jansénistes. — Brussel : Godts,
2006. — Ill. — (Vente publique ; 2006: 2). — Titel varieert:
Bibliothèque littéraire : auteurs du 18e s.: éditions originales ou
tirages 19e, livres illustrés; livres du 19e s.: cartonnages,
éditions originales, livres illustrés par Grandville, Johannot,
Gavarni. . . ; littérature du 20e s.: éditions originales, grands
papiers, reliures jansénistes ; aantal loten 243

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GOD 8 / 2006–06–13 / a / 1

EHC: 611737:2006,jun [C2–280 g]

Bibliothèque littéraire : livres rares, curieux et singuliers du
XVIe au XIXe s., littérature badine, gaillarde, libertine,
littérature burlesque, facétieuse, comique, littérature
romanesque, poétique, épistolaire, livres uniques: enluminés,
sur peau de vélin, auteurs oubliés, beaux livres romantiques,
éditions originales et illustrées du XXe s. . . . reliures de maı̂tres
des XIXe et XXe s. . . . livres anciens sur les costumes & les arts
. . . livres de voyages. — Brussel : Godts, 2007. — Ill. — (Vente
publique ; 2007: 1). — Titel varieert: Bibliothèque littéraire :
livres rares, curieux et singuliers du 16e au 19e s., littérature
badine, gaillarde, libertine, littérature burlesque, facétieuse,
comique, littérature romanesque, poétique, épistolaire, livres
uniques: enluminés, sur peau de vélin, auteurs oubliés, beaux
livres romantiques, éditions originales et illustrées du 20e s. . . .
reliures de maı̂tres des 19e et 20e s. . . . livres anciens sur les
costumes & les arts . . . livres de voyages ; aantal loten 386

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GOD 8 / 2007–01–16 / a / 1

EHC: 611737:2007,jan [C2–280 g]

Books in foreign languages published in The Netherlands / W.P.
van Stockum & Zoon [The Hague]. — The Hague : W.P. van
Stockum & Zoon N.V., 1951. — 23 p. — (Van Stockum's
Antiquariaat, 's-Gravenhage : catalogi ; [ 1])

EHC: B 28745:[32] [S1–465 b]

Canticum canticorum / [edit.] M. Meertens ; [edit.] A.J.J.
Delen. — Antwerpen : Uitgeversmaatschappij N.V.
Standaard-boekhandel, 1949. — 3 v. : ill. — Facsimile ; met Het
Blokboek Canticum canticorum als grafisch kunstwerk ; met
Het Blokboek Canticum canticorum als godsdienstig kunstwerk

UA–CST: MAG–P 34.107

Basiswerk; Canticum canticorum als godsdienstig kunstwerk;
Canticum canticorum als graphisch kunstwerk

EHC: 841861

1–3

Luxe-exemplaar met handgekleurde illustraties in kartonnen
schuifhoes

EHC: A 148133 [S1–711 a]

1–3

Cartes (Europe & monde), astronomie, géographie. . . , voyages,
estampes modernes, livres illustrés modernes, littérature
néerlandaise, bibliophilie & bibliographie, dessins & estampes,
manuscrits . . . arts, sciences, Belgicana = Kaarten (Europa &
wereld), astronomie, aardrijkskunde. . . ontdekkingsreizen,
moderne prenten, moderne geı̈llustreerde boeken, Nederlandse
letterkunde, bibliofilie & bibliografie, tekeningen & prenten,
handschriften . . . kunsten, wetenschappen, Belgicana. —



Brussel : Godts, 2005. — Ill. — (Vente publique ; 2005: 5). —
Aantal loten 503

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GOD 8 / 2005–12–17 / a / 1

EHC: 611737:2005,dec [C2–280 g]

Cartes postales, affiches, arts graphiques, beaux-arts,
surréalisme, littérature, illustrés modernes, enfantina &
cartonnages, livres anciens / Alain & Evelyne Morel de
Westgaver, successeurs de la Librairie Simonson [Bruxelles]. —
Bruxelles : Alain & Evelyne Morel de Westgaver, 2002. — 112
p. : ill. — (Alain & Evelyne Morel de Westgaver, Bruxelles :
vente publique ; 2002: 1). — Aantal loten 532

EHC: 626951:2002,jun [C2–285 f]

Cartographie Belgique, Belgicana, imagerie, dessins &
estampes, sciences & médecine, bibliographie, manuscrits &
autographes, incunables . . . histoire, militaria, économie, arts,
gastronomie = Belgische cartografie, Belgicana, volksprenten,
tekeningen & prenten, wetenschappen & geneeskunde,
bibliografie, handschriften, wiegedrukken . . . geschiedenis,
militaria, economie, kunsten, gastronomie. — Brussel : Godts,
2005. — Ill. — (Vente publique ; 2005: 4). — Aantal loten 623

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GOD 8 / 2005–10–15 / a / 1

EHC: 611737:2005,okt [C2–280 g]

Cartonnages, illustrés modernes, autographes, littérature XIXe
et XXe, ‘Collections Straschnov’, marine et littérature maritime,
bibliophilie / Alain & Evelyne Morel de Westgaver, successeurs
de la Librairie Simonson [Bruxelles]. — Bruxelles : Alain &
Evelyne Morel de Westgaver, 2001. — 91 p. — (Alain &
Evelyne Morel de Westgaver, Bruxelles : vente publique ; 2001:
1). — Titel varieert: Cartonnages, illustrés modernes,
autographes, littérature 19e et 20e, ‘Collections Straschnov’,
marine et littérature maritime, bibliophilie ; aantal loten 542

EHC: 626951:2001,mrt [C2–285 f]

Catalogue de pamphlets et d'estampes concernant les traités de
paix conclus avec les Pays-Bas depuis 1576–1815, publié à
l'occasion de l'ouvertyre solonnelle du ‘ Palais de la paix’ / Van
Stockum's Antiquariaat ['s-Gravenhage]. — La Haye : Van
Stockum's Antiquariaat (J.B.J. Kerling-R.B. Dozy), 1913. — 40
p. : ill. — (Van Stockum's Antiquariaat, 's-Gravenhage :
catalogi ; 1913: 1)

EHC: B 28745:[40] [S1–465 b]

EHC: 708098:5 [C0–418 c]

Convoluut

Catalogus eener verzameling boeken, vlugschriften, portretten
en prenten betreffende Johan en Cornelis De Witt / Van
Stockum's Antiquariaat ['s-Gravenhage]. — 's-Gravenhage. —
56 p. — (Van Stockum's Antiquariaat, 's-Gravenhage : catalogi ;
[ 5])

EHC: B 28745:[41] [S1–465 b]

EHC: 708098:6 [C0–418 c]

Convoluut

Il libro e le sue reti : la circolazione dell'edizione italiana nello
spazio della francofonia (sec. XVI–XVII) / Lorenzo
Baldacchini ; University of Bologna. Dipartimento Beni
Culturali. Congres ; Centre d'études supérieures de la
Renaissance. Journée d'études. — Bologna : Bononia
University Press, 2015. — 167 p. — (Studi sul patrimonio

culturale ; 2). — Titel varieert: Il libro e le sue reti : la
circolazione dell'edizione italiana nello spazio della francofonia
(sec. 16–17) ; congres: 15 novembre 2013 a Ravenna. —
978–88–6923–086–8

UA–CST: IBW 09 G–BALD 2015

Bibliography of French bibles : Fifteenth- and sixteenth-
century French-language editions of the scriptures /
Bettye Thomas Chambers. — Genève : Droz, 1983. — 548 p. :
ill. — (Travaux d'humanisme et renaissance ; 192)

UA–CST: RG 9 E 10:1

MPM: BL E 27

strong>leeszaal MPM

EHC: 506287 [S4–7 d]

Editions originales et illustrées modernes : bibliothèques Pierre
Standaert (éditions originales), Fernand J. Nyssen (éditions
illustrées) & autres provenances, belles reliures, grands
papiers, exemplaires en très bonne condition, manuscrit de Max
Jacob / Henri Godts : libraire-expert-antiquaar [Brussel]. —
Brussel : Godts, 2000. — Ill. — (Vente publique ; 2000: 1). —
Aantal loten 149

EHC: 611737:2000,mei [C2–280 g]

Editions originales et illustrées XIXe s., ‘turn of the century’ et
XXe s., reliures, grands papiers, exemplaires enrichis et en
bonne condition, littérature belge, Pléiade, revues (Le Centaure,
XXe siècle. . . ), bel ensemble de gravures de Félicien Rops . . .
archives Henry Van de Velde, Fonds Eugène Delatte / Henri
Godts : libraire-expert-antiquaar [Brussel]. — Brussel : Godts,
2002. — Ill. — (Vente publique ; 2002: 2). — Titel varieert:
Editions originales et illustrées 19e s., ‘turn of the century’ et
20e s., reliures, grands papiers, exemplaires enrichis et en bonne
condition, littérature belge, Pléiade, revues (Le Centaure, 20e
siècle. . . ), bel ensemble de gravures de Félicien Rops . . .
archives Henry Van de Velde, Fonds Eugène Delatte ; aantal
loten 419

EHC: 611737:2002,okt [C2–280 g]

Rom im Buch : illustrierte Drucke zur ewigen Stadt und deren
Geschichte aus den Beständen der Erzbischöflichen
Akademischen Bibliothek Paderborn / Hans-Walter Stork ;
Erzbischöfliche Akademische Bibliothek [Paderborn]. —
Paderborn : 2017. — 264 p. : ill. — (Veröffentlichungen der
Erzbischöflichen Akademischen Bibliothek Paderborn ; 15)

MPM: BM 42307

Flandriana & Belgicana : histoire & sciences historiques,
folklore, lexicographie, littérature, arts, religion, biographies,
généalogie, héraldique, cartes = Flandriana & Belgicana :
geschiedenis & hulpwetenschappen, volkskunde, lexicografie,
letterkunde, kunsten, godsdienst, biografiëen, genealogie,
heraldiek, kaarten. — Brussel : Godts, 1999. — Ill. —
(Prijskatalogus ; 1)

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GOD 8 / 1999–05–00 / a / 1

EHC: 841127 [C5–107 ea]

Jean Stevo, acteur et témoin de son époque : Ghelderode, Ensor,
Stevo, autour de Stevo / Henri Godts : libraire-expert-antiquaar
[Brussel]. — Brussel : Godts, 2000. — Ill. — (Vente publique ;
2000: 3). — Aantal loten 149

EHC: 611737:2000,feb(2) [C2–280 g]



Visualizing Africa in nineteenth-century British travel accounts /
Leila Koivunen. — New York, N.Y. : Routledge, Taylor &
Francis Group, 2009. — 351 p. — (Routledge research in travel
writing ; 2). — 978–0–415–99001–1 ; 978–0–203–88463–8

UA–CST: MAG–OW–BB 39516

Theories of reading : books, bodies and bibliomania / Karin
Littau. — Cambridge : Polity, 2006. — 194 p. : ill. —
978–0–7456–1658–2 ; 978–0–7456–1659–9

UA–CST: IBW 09 G–LITT 2006

EHC: 713946 [C0–430 c]

Littérature, illustrés modernes & cartonnages, beaux-arts,
graphiques, ‘vieux papiers’, cartes postales, architecture,
urbanisme, Alfred Ledent, almanachs / Alain & Evelyne Morel
de Westgaver, successeurs de la Librairie Simonson
[Bruxelles]. — Bruxelles : Alain & Evelyne Morel de
Westgaver, 2002. — 104 p. — (Alain & Evelyne Morel de
Westgaver, Bruxelles : vente publique ; 2002: 2). — Aantal
loten 492

EHC: 626951:2002,okt [C2–285 f]

Livres anciens et éditions du XIXe, généalogie, héraldique,
éditions illustrées, littérature, éditions originales, ‘Collection
Straschnov’ / Alain & Evelyne Morel de Westgaver, successeurs
de la Librairie Simonson [Bruxelles]. — Bruxelles : Alain &
Evelyne Morel de Westgaver, 2000. — 88 p. — (Alain &
Evelyne Morel de Westgaver, Bruxelles : vente publique ; 2000:
1). — Titel varieert: Livres anciens et éditions du 19e,
généalogie, héraldique, éditions illustrées, littérature, éditions
originales, ‘Collection Straschnov’ ; aantal loten 520

EHC: 626951:2000,apr [C2–285 f]

Manuscrits, atlas & cartes, estampes, Félicien Rops :
documents, pièces uniques, gravures & lithos, Belgicana,
incunables, éditions . . . voyages,
bibliographie = Handschriften, atlassen & kaarten, prenten,
Félicien Rops : dokumenten, unieke stukken, prenten,
Belgicana, wiegedrukken, 16de eeuwse drukken . . . reizen,
bibliografie / Henri Godts : libraire-expert-antiquaar
[Brussel]. — Brussel : Godts, 1998. — Ill. — (Vente publique ;
1998: 1). — Aantal loten 350

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GOD 8 / 1998–06–06 / a / 1

EHC: 611737:1998,jun [C2–280 g]

Manuscrits & autographes, atlas, cartes, plans & globes,
dessins & estampes anciens et modernes . . . collection Jean de
La Fontaine . . . ouvrages illustrés par Félicien Rops, belles
éditions & reliures du 20e s. = Handschriften & autografen,
atlassen, kaarten, plattegronden & globen, oud & moderne
tekeningen en prenten . . . verzameling Jean de La Fontaine . . .
uitgaven geı̈llustreerd door Félicien Rops, mooie 20ste eeuwse
drukken & boekbanden. — Brussel : Godts, 1997. — Ill. —
(Vente publique ; 1997: 2). — Aantal loten 318

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GOD 8 / 1997–12–06 / a / 1

EHC: 611737:1997,dec [C2–280 g]

Manuscrits & autographes, cartes, globes & atlas, dessins &
estampes : anciens, modernes (dont Rops), imagerie,
Belgicana: iconographie, livres, impressions . . . ensemble La
Fontaine, voyages, bibliophilie &
bibliographie = Handschriften, kaarten, globes & atlassen,
tekeningen & prenten : oude, moderne, volksprenten,
Belgicana: iconografie, werken, drukken . . . verzameling La
Fontaine, reizen, bibliofilie & bibliografie / Henri Godts :
libraire-expert-antiquaar [Brussel]. — Brussel : Godts, 2001. —
Ill. — (Vente publique ; 2001: 1). — Aantal loten 379

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GOD 8 / 2001–02–03 / a / 1

EHC: 611737:2001,feb [C2–280 g]

Manuscrits, cartes, globes & atlas, dessins & estampes :
anciens, modernes, imagerie, bibliophilie & bibliographie,
médecine, sciences naturelles, voyages,
impressions = Handschriften, kaarten & atlassen, tekeningen &
prenten, volksprenten, bibliofilie & bibliografie, geneeskunde,
natuurwetenschappen, reizen & varia buitenland, drukken /
Henri Godts : libraire-expert-antiquaar [Brussel]. — Brussel :
Godts, 2000. — Ill. — (Vente publique ; 2000: 2). — Aantal
loten 400

EHC: 611737:2000,feb(1) [C2–280 g]

Manuscrits et autographes, atlas, cartes et plans, Belgique et
Pays-Bas, livres anciens avant 1800, éditions du 19e siècle,
éditions du 20e siècle, estampes anciennes et modernes,
ouvrages de documentation = Handschriften en autografen,
atlassen, kaarten en plattegronden, België en Nederland :
topografie, geschiedenis en genealogie, oude drukken voor
1800, 19de-eeuwse uitgaven, 20ste-eeuwse uitgaven, oude en
moderne prenten, documentatie / Henri Godts :
libraire-expert-antiquaar [Brussel]. — Brussel : Godts, 1997. —
94 p. : ill. — (Vente publique ; 1997: 1). — Aantal loten 294

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GOD 8 / 1997–03–15 / a / 1

EHC: 611737:1997,mrt [C2–280 g]

Pamphlets historiques publiés pendant 1560–1609 / Van
Stockum's Antiquariaat [La Haye]. — La Haye : Van Stockum's
Antiquariaat (J.B.J. Kerling-R.B. Dozy). — 50 p. : ill. — (A
catalogue of pamphlets relating to the united Netherlands: their
history, commerce, wars at sea and on land ; 2)

EHC: B 28745:[36] [S1–465 b]

Convoluut

EHC: B 28745:[36],ex.2 [S1–465 b]

EHC: 708098:2 [C0–418 c]

Convoluut

Pamphlets publiés pendant 1610–1648 / Van Stockum's
Antiquariaat [La Haye]. — La Haye : Van Stockum's
Antiquariaat (J.B.J. Kerling-R.B. Dozy), 1913. — 88 p. : ill. —
(A catalogue of pamphlets relating to the united Netherlands:
their history, commerce, wars at sea and on land ; 3)

EHC: B 28745:[37] [S1–465 b]

Convoluut

EHC: 708098:3 [C0–418 c]

Convoluut



Pamphlets publiés pendant 1649–1672 / Van Stockum's
Antiquariaat [La Haye]. — La Haye : Van Stockum's
Antiquariaat (J.B.J. Kerling-R.B. Dozy), 1913. — 56 p. : ill. —
(A catalogue of pamphlets relating to the united Netherlands:
their history, commerce, wars at sea and on land ; 4)

EHC: B 28745:[39] [S1–465 b]

Convoluut

EHC: 708098:4 [C0–418 c]

Convoluut

Pamphlets publiés pendant 1673–1766 / Van Stockum's
Antiquariaat [La Haye]. — La Haye : Van Stockum's
Antiquariaat (J.B.J. Kerling-R.B. Dozy), 1915. — 45 p. — (A
catalogue of pamphlets relating to the united Netherlands: their
history, commerce, wars at sea and on land ; 5)

EHC: B 28745:[42] [S1–465 b]

Convoluut

Photographies : généralités, livres illustrés de photos, voyages,
tourisme, la Belgique photographiée, imagerie, bibliophilie,
manuscrits & autographes . . . originales & illustrés modernes,
dessins & estampes, arts, sciences, histoire, économie,
politique, voyages & découvertes, cartographie = Foto's :
algemeenheden, geı̈llustreerde boeken, reizen, toerisme, België
in foto, volkskunde, bibliofilie & bibiliografie, handschriften, 15
& 16de eeuwse drukken . . . moderne geı̈llustreerde boeken,
tekeningen & prenten, kunsten, wetenschappen, geschiedenis,
economie. . . ontdekkingsreizen, cartografie. — Brussel : Godts,
2006. — Ill. — (Vente publique ; 2006: 3). — Aantal loten 624

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GOD 8 / 2006–10–10 / a / 1

EHC: 611737:2006,okt [C2–280 g]

Pictura loquens : livres illustrés dans les anciens Pays-Bas et à
Liège du XVe au XVIIIe siècle: catalogue de l'exposition,
Bibliotheca Wittockiana, 10 février-31 mars 2019. —
Bruxelles : Société royale des bibliophiles et iconophiles de
Belgique, 2018. — 360 p. : ill. — (Le livre et l'estampe ; 188-
189). — Titel varieert: Pictura loquens : livres illustrés dans les
anciens Pays-Bas et à Liège du 15e au 18e siècle: catalogue de
l'exposition, Bibliotheca Wittockiana, 10 février-31 mars
2019. — 978–2–9602327–0–7

MPM: BM 35963

EHC: B 168428:2018,188–189 [C2–174 h]

The lost library : the legacy of Vilna's Strashun Library in the
aftermath of the Holocaust / Dan Rabinowitz. — Waltham,
Mass. : Brandeis University Press, 2019. — 284 p. : ill. — (The
Tauber Institute series for the study of European Jewry ; 2019:
1) ; (Sarnat library books ; 2019: 1). — 978–1–5126–0310–1 ;
978–1–5126–0308–8 ; 978–1–5126–0309–5

UA–CST: IBW 09 G–RABI 2019

Reliure (coll. M. de Bellefroid), imagerie, estampes japonaises
(et Chine), dessins & estampes anciens, dessins & recueils
romantiques, dessins & estampes modernes, Belgicana, arts,
histoire, droit, politique. . . voyages & découvertes,
cartographie, sciences, manuscrits, incunables = Banden (verz.
M. de Bellefroid), volksprenten, Japanse prenten, oude
tekeningen & prenten, romantische tekeningen, moderne
tekeningen & prenten, Belgicana, kunsten, geschiedenis, recht,
politiek. . . ontdekkingsreizen, cartografie, wetenschappen,

handschriften, wiegedrukken. — Brussel : Godts, 2009. —
Ill. — (Vente publique ; 2009: 1). — Aantal loten 639

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GOD 8 / 2009–01–13 / a / 1

EHC: 611737:2009,13jan [C2–280 g]

Catálogo del archivo Ezequiel A. Chávez : manuscritos y obras
impresas / Antonio C. Sánchez Pineda ; Margarita Menegus
Bornemann. — México, D.F. : Universidad Nacional Autónoma
de México, Centro de Estudios sobre la Universidad, 1984. —
151 p. — 968–5803–80–3

UA–CST: MAG–OW–BB 40380

Le savoir italien sous les presses lyonnaises à la Renaissance /
[edit.] Silvia D' Amico ; [edit.] Gambino Longo. — Genève :
Droz, 2017. — 635 p. — (Cahiers d'humanisme et renaissance ;
142). — 978–2–600–01954–5 ; 978–2–600–11954–2 ;
978–2–600–31954–6

UA–CST: MAG–OW–BB 39563

Le Soir : dispersion de la bibliothèque de documentation du
journal & diverses bibliothèques de travail (botanique,
belgicana, chasse, histoire) / Alain & Evelyne Morel de
Westgaver, successeurs de la Librairie Simonson [Bruxelles]. —
Bruxelles : Alain & Evelyne Morel de Westgaver, 2007. — 112
p. — (Alain & Evelyne Morel de Westgaver, Bruxelles : vente
publique ; 2007: 1). — Aantal loten 529

EHC: 626951:2007,feb [C2–285 f]

The late age of print : everyday book culture from consumerism
to control / Ted Striphas. — New York, N.Y. : Columbia
University Press, 2009. — 242 p. : ill. — 978–0–231–14814–6 ;
978–0–231–14815–3

UA–CST: IBW 09 G–STRI 2009

Their wars at sea from 1588 to the end of the eighteenth
century . The East- en West-India Companies . Colonies in
Brazil and New-Netherland / Van Stockum's Antiquariaat [The
Hague]. — The Hague : Van Stockum's Antiquariaat (J.B.J.
Kerling), 1912. — 60 p. : ill. — (A catalogue of pamphlets
relating to the united Netherlands: their history, commerce, wars
at sea and on land ; 1)

EHC: B 28745:[35] [S1–465 b]

Convoluut

EHC: 708098:1 [C0–418 c]

Convoluut

Vente publique / Alain & Evelyne Morel de Westgaver,
successeurs de la Librairie Simonson [Bruxelles]. — Bruxelles :
Alain & Evelyne Morel de Westgaver, 2003. — 150 p. — (Alain
& Evelyne Morel de Westgaver, Bruxelles : vente publique ;
2003: 1). — Aantal loten 627

EHC: 626951:2003,mei [C2–285 f]

Vente publique / Alain & Evelyne Morel de Westgaver,
successeurs de la Librairie Simonson [Bruxelles]. — Bruxelles :
Alain & Evelyne Morel de Westgaver, 2003. — 139 p. — (Alain
& Evelyne Morel de Westgaver, Bruxelles : vente publique ;
2003: 2). — Aantal loten 648

EHC: 626951:2003,sep [C2–285 f]



Vente publique. — Bruxelles : Alain & Evelyne Morel de
Westgaver, 2004. — 131 p. : ill. — (Alain & Evelyne Morel de
Westgaver, Bruxelles : vente publique ; 2004: 1). — Aantal
loten 543

EHC: 626951:2004,mrt [C2–285 f]

Vente publique / Alain & Evelyne Morel de Westgaver,
successeurs de la Librairie Simonson [Bruxelles]. — Bruxelles :
Alain & Evelyne Morel de Westgaver, 2004. — 140 p. : ill. —
(Alain & Evelyne Morel de Westgaver, Bruxelles : vente
publique ; 2004: 2). — Aantal loten 634

EHC: 626951:2004,okt [C2–285 f]

Vente publique. — Bruxelles : Alain & Evelyne Morel de
Westgaver, 2005. — 165 p. : ill. — (Alain & Evelyne Morel de
Westgaver, Bruxelles : vente publique ; 2005: 1). — Aantal
loten 650

EHC: 626951:2005,apr [C2–285 f]

Vente publique / Alain & Evelyne Morel de Westgaver,
successeurs de la Librairie Simonson [Bruxelles]. — Bruxelles :
Alain & Evelyne Morel de Westgaver, 2005. — 152 p. : ill. —
(Alain & Evelyne Morel de Westgaver, Bruxelles : vente
publique ; 2005: 2). — Aantal loten 639

EHC: 626951:2005,nov [C2–285 f]

Vente publique / Alain & Evelyne Morel de Westgaver,
successeurs de la Librairie Simonson [Bruxelles]. — Bruxelles :
Alain & Evelyne Morel de Westgaver, 2006. — 124 p. : ill. —
(Alain & Evelyne Morel de Westgaver, Bruxelles : vente
publique ; 2006: 2). — Aantal loten 551

EHC: 626951:2006,feb [C2–285 f]

Vente publique / Alain & Evelyne Morel de Westgaver,
successeurs de la Librairie Simonson [Bruxelles]. — Bruxelles :
Alain & Evelyne Morel de Westgaver, 2006. — 104 p. : ill. —
(Alain & Evelyne Morel de Westgaver, Bruxelles : vente
publique ; 2006: 3). — Aantal loten 530

EHC: 626951:2006,nov [C2–285 f]

Vente publique / Alain & Evelyne Morel de Westgaver,
successeurs de la Librairie Simonson [Bruxelles]. — Bruxelles :
Alain & Evelyne Morel de Westgaver, 2006. — 148 p. : ill. —
(Alain & Evelyne Morel de Westgaver, Bruxelles : vente
publique ; 2006: 4). — Aantal loten 590

EHC: 626951:2006,sep [C2–285 f]

Vente publique / Alain & Evelyne Morel de Westgaver,
successeurs de la Librairie Simonson [Bruxelles]. — Bruxelles :
Alain & Evelyne Morel de Westgaver, 2008. — 112 p. : ill. —
(Alain & Evelyne Morel de Westgaver, Bruxelles : vente
publique ; 2008: 1). — Aantal loten 577

EHC: 626951:2008,sep [C2–285 f]

Vente publique / Alain & Evelyne Morel de Westgaver,
successeurs de la Librairie Simonson [Bruxelles]. — Bruxelles :
Alain & Evelyne Morel de Westgaver, 2008. — 108 p. : ill. —
(Alain & Evelyne Morel de Westgaver, Bruxelles : vente
publique ; 2008: 2). — Aantal loten 498

EHC: 626951:2008,okt [C2–285 f]

Vente publique / Alain & Evelyne Morel de Westgaver,
successeurs de la Librairie Simonson [Bruxelles]. — Bruxelles :
Alain & Evelyne Morel de Westgaver, 2008. — 104 p. : ill. —
(Alain & Evelyne Morel de Westgaver, Bruxelles : vente
publique ; 2008: 3). — Aantal loten 531

EHC: 626951:2008,nov [C2–285 f]

Vente publique / Alain & Evelyne Morel de Westgaver,
successeurs de la Librairie Simonson [Bruxelles]. — Bruxelles :
Alain & Evelyne Morel de Westgaver, 2009. — 128 p. : ill. —
(Alain & Evelyne Morel de Westgaver, Bruxelles : vente
publique ; 2009: 1). — Aantal loten 584

EHC: 626951:2009,mrt [C2–285 f]

Vente publique / Alain & Evelyne Morel de Westgaver,
successeurs de la Librairie Simonson [Bruxelles]. — Bruxelles :
Alain & Evelyne Morel de Westgaver, 2009. — 164 p. : ill. —
(Alain & Evelyne Morel de Westgaver, Bruxelles : vente
publique ; 2009: 2). — Aantal loten 757

EHC: 626951:2009,sep [C2–285 f]

Vente publique / Alain & Evelyne Morel de Westgaver,
successeurs de la Librairie Simonson [Bruxelles]. — Bruxelles :
Alain & Evelyne Morel de Westgaver, 2010. — 148 p. : ill. —
(Alain & Evelyne Morel de Westgaver, Bruxelles : vente
publique ; 2010: 1). — Aantal loten 734

EHC: 626951:2010,mrt [C2–285 f]

Vente publique / Alain & Evelyne Morel de Westgaver,
successeurs de la Librairie Simonson [Bruxelles]. — Bruxelles :
Alain & Evelyne Morel de Westgaver, 2010. — 112 p. : ill. —
(Alain & Evelyne Morel de Westgaver, Bruxelles : vente
publique ; 2010: 2). — Aantal loten 492

EHC: 626951:2010,sep [C2–285 f]

Vente publique / Alain & Evelyne Morel de Westgaver,
successeurs de la Librairie Simonson [Bruxelles]. — Bruxelles :
Alain & Evelyne Morel de Westgaver, 2010. — 188 p. — (Alain
& Evelyne Morel de Westgaver, Bruxelles : vente publique ;
2010: 3). — Aantal loten 709

EHC: 626951:2010,okt [C2–285 f]

Vente publique / Alain & Evelyne Morel de Westgaver,
successeurs de la Librairie Simonson [Bruxelles]. — Bruxelles :
Alain & Evelyne Morel de Westgaver, 2011. — 135 p. : ill. —
(Alain & Evelyne Morel de Westgaver, Bruxelles : vente
publique ; 2011: 1). — Aantal loten 639

EHC: 626951:2011,mei [C2–285 f]

Robert Granjon, letter-cutter : 1513–1590: an
oeuvre-catalogue / Hendrik D.L. Vervliet. — New Castle, Del. :
Oak Knoll Press, 2018. — 199 p. : ill. — 978–1–58456–376–1

UA–CST: IBW 09 G–VERV 2018

MPM: BM 35968

The catalogue of shipwrecked books : young Columbus and the
quest for a universal library / Edward Wilson-Lee. — London :
William Collins, 2018. — 401 p. : ill. — 978–0–00–814622–1

UA–CST: GES 09 G–WILS 2018



Drukkerij. Uitgeverij
Flugpublizistik und Öffentlichkeit um 1700 : Dynamiken,
Akteure und Strukturen im urbanen Raum des Alten Reiches /
Daniel Bellingradt. — Stuttgart : Franz Steiner Verlag, 2011. —
548 p. — (Beiträge zur Kommunikationsgeschichte ; 26). —
978–3–515–09810–6

UA–CST: GES 943 H 70 BELL 2011

Copy construct / [edit.] Kasper Andreasen ; KASK. School of
Arts [Ghent]. — Plaats van uitgave niet gekend : Kasper
Andreasen, 2017. — 63 p. : ill.

EHC: 841332 [C3–155 a / ds 341 B]

Learning LaTex / David F. Griffiths ; Desmond J. Higham. — 2
ed. — Philadelphia, Pa : Society for Industrial and Applied
Mathematics, 2016. — 103 p. — 978–1–61197–441–6

UHasselt: 681.33 GRIF 2016

Lettergreep : lijfblad voor boekfanaten / Antiquariaat De Griffel
[Hasselt] ; De Griffel [Redu]. — Hasselt : Antiquariaat De
Griffel, 1991. — Uitgegeven door/in Redu : 1994-

EHC: 841609 [C2–368 b]
:4-:16(1991–1994)

Information is beautiful / David McCandless. — London :
Collins, 2012. — 255 p. : ill. — 978–0–00–749289–3

AP–MEI: OK 684.3 MCCA 2012

Knowledge is beautiful / David McCandless. — London :
William Collins, 2014. — 255 p. : ill. — 978–0–00–742792–5

AP–MEI: OK 684.3 MCCA 2014

Space for visual research volume 2 : workshop, manual and
compendium / [edit.] Markus Weisbeck ; [edit.] Anna Sinofzik ;
[edit.] Adrian Palko. — Leipzig : Spector Books, 2017. — 247
p. : ill. — 978–3–95905–168–2

AP–CMU: CMU 700 WEIS 2017

Robert Granjon, letter-cutter : 1513–1590: an
oeuvre-catalogue / Hendrik D.L. Vervliet. — New Castle, Del. :
Oak Knoll Press, 2018. — 199 p. : ill. — 978–1–58456–376–1

UA–CST: IBW 09 G–VERV 2018
MPM: BM 35968

You say you want a revolution? Records and rebels,
1966–1970 / [edit.] Victoria Broackes ; [edit.] Geoffrey
Marsh. — London : V&A Publishing, 2016. — 320 p. : ill. —
978–1–85177–891–1 ; 978–1–85177–892–8

KMSKA: TENT–TC 12865


